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PRÉPARATION 
ET INSTALLATION 

DES DISQUES LAPIDAIRES 
2 FACES

Les disques lapidaires sont des disques acier recouverts, sur 
leurs deux faces, d’un revêtement agrippant de type Velcro. 
Vous pouvez alors y fixer des disques abrasifs puis vous ins-
tallez l’ensemble à la place de la lame de votre scie circulai-

re. Vous obtenez ainsi une ponceuse lapidaire surpuissante, 
pour réaliser aussi bien du dégrossissage que de l’ajustage 
de précision. Pour ajuster des coupes d’onglet, calibrer des 
chants, poncer efficacement en bois de bout, etc.
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Mise en place des revêtements adhésifs Velcro :

Votre disque lapidaire est livré avec ses deux revêtements 
adhésifs Velcro non encollés. Leur mise en place s’effectue 
très facilement :
1) Dégraissez parfaitement chaque face du disque en acier 
(utilisez un produit dégraissant quelconque de type trichlo-
réthylène, kerdane, etc.).
2) Ôtez et déchirez le papier de protection de l’adhésif 
Velcro sur environ 4 ou 5 centimètres de sa largeur.
3) Placez le Velcro en bonne position finale, entièrement 
bien à plat, sur le disque acier ; la petite surface d’où le 
papier à été précédemment ôté va donc pouvoir s’encoller 
et assurer le bon positionnement définitif du disque Velcro 
complet.
4) Soulevez le reste du disque Velcro (où subsiste encore le 
papier de protection), ôtez le restant de papier puis plaquez 
progressivement le Velcro sur l’acier.
5) Après application complète du Velcro, pressez-le ferme-
ment, mais à l’aide des seuls mains pour ne pas risquer de 
détériorer les picots d’accroche Velcro.
6) Il est conseillé d’attendre un certain temps de prise de 
la colle de l’adhésif ; l’idéal est de le laisser “reposer” une 
nuit complète.

Montage du disque sur votre scie :

1) Positionnez et plaquez un disque abrasif sur chaque face 
du disque acier lapidaire (en installant deux grains diffé-
rents, dégrossissage et finition pourront se faire sans rien 
démonter).
2) Avant de mettre en marche votre scie circulaire, assurez-
vous que rien n’entrave la libre rotation du disque : faites-
lui alors d’abord faire une ou deux rotations à la main.
Si la trop forte épaisseur du disque l’empêche de passer au 
travers de la “lumière” de la table, vous pouvez éventuel-
lement ôter celle-ci (de même manière qu’il faut généra-
lement le faire pour incliner la lame) : la “lumière” est la 
plaque vissée sur la table et qui entoure la lame.


